
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Zwartewaterland op  
26 juni 2025, 19.30 uur in het gemeentehuis te Hasselt  
 
Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van de raad van de gemeente Zwartewaterland van 
18 september 2025 
 

De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
 
H.W. Schotanus-Schutte E.J. Bilder 
 

 
Aanwezige leden van de raad: 
A. Beens (SGP, fractievoorzitter), K. Huisbrink (SGP), W.Th Bisschop (SGP), K. Kolk (SGP),  
B. van Marle (SGP), A. Kijk in de Vegte – Floor (CU, fractievoorzitter), T.  Spoelstra (CU), 
J. de Velde (CU), B.K. Aalbers (CU), D.J. Hoekman (PvdA, fractievoorzitter), K.J. Eenkhoorn 
(PvdA; vanaf agendapunt 7), L.K. Felix (BGZ, fractievoorzitter), H. Fijn – Bulten (BGZ), L.M. van 
Veen (BGZ; vanaf agendapunt 7), S. Hartman (BGZ; vanaf agendapunt 7), R.D. van Zandwijk 
(CDA, fractievoorzitter), M. van der Vegte (CDA) en J.M.B.P. Smits (VVD, fractievoorzitter). 
 
Afwezige leden van de raad: N. Veerman (SGP) 
 
Aanwezig namens het college van B&W: burgemeester E.J. Bilder, de wethouders  
M. Slingerland, J.A.F. van der Poel en H. Rietman alsmede gemeentesecretaris  
S. van der Zwaag 

 
Afwezige(n) namens het college van B&W: geen 

 
1. Opening  

 
2. Vaststellen agenda 

 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Spreekrecht burgers 
 
Er zijn geen insprekers.  

 
4. Besluitenlijst raadsvergadering 19 juni 2025 

 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Mededelingen collegeleden 

 
Er zijn geen mededelingen.  

 



6. Vragenhalfuur raadsleden 
 
De heer K. Huisbrink stelt namens de fractie van de SGP vragen over de realisatie van 
groenvoorzieningen en speelplaatsen in Tag-West in Genemuiden.  
 

7. Raadsvoorstel Zomernota 2025 en Raadsvoorstel Kadernota 2026 - 2029 
 
De fractie van de SGP dient een motie in over ‘Onderzoek naar fietspad Venerietekanaal 
Genemuiden’ 
 
Motie: Onderzoek naar fietspad Venerietekanaal Genemuiden  
 
De Raad van de gemeente Zwartewaterland bijeen op 26 juni 2025,  
 
Constaterende dat,  
- er veel pogingen zijn ondernomen om een fietspad te realiseren over de dijk langs het 
Zwartemeer; 
- dit gewenste fietspad er definitief niet gaat komen doordat de natuurvergunning wordt 
geweigerd, ondanks de vele gesprekken, de inzet van het college en positieve grondhouding 
van de provincie Overijssel; 
- er desondanks veel behoefte is aan een ‘fietsommetje’ in de Zuiderzeepolder van 
Genemuiden; 
- er een mogelijkheid is om een fietspad te realiseren van het einde van de Middenweg 
linksaf langs het Venerietekanaal richting de Prinsensluis en aansluitend op de Slaperdijk 
- dit traject al onderdeel uitmaakt van het Zuiderzeepad wandelroute; 
- er al financiële dekking was voor de aanleg van een fietspad langs het Zwartemeer en deze 
dekking ook gebruikt zou kunnen worden voor een fietspad langs het Venerietekanaal 
 
Verzoekt het college,  
- om te onderzoeken wat de mogelijkheden zijn om een fietspad aan te leggen vanaf het 
einde van de Middenweg linksaf langs het Venerietekanaal naar de Prinsensluis zodat deze 
aansluit op de Slaperdijkweg; 
- om de uitslag hiervan in het 3 e kwartaal via een raadsbrief te sturen.  
 
En gaat over tot de orde van de dag.  
 
De fractie van de SGP, A. Beens 
 
Besluit: de motie wordt aangehouden.  
 
Besluit: het raadsvoorstel Zomernota wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 
 
Besluit: het raadsvoorstel Kadernota 2026 wordt unaniem aangenomen. 

 
Besluit: conform besluit.  

 
 
 
 



8. Raadsvoorstel Krediet tijdelijke huisvesting De Wijngaard 
 

Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit.  

 
9. Lijst ingekomen stukken 

 
Besluit: de raad besluit de lijst met ingekomen stukken conform voorstel vast te stellen.  
 

10. Geïntegreerde Lange Termijn Agenda / Toezeggingenlijst 
 
De geïntegreerde LTA / toezeggingenlijst wordt geactualiseerd. 

 
11. Sluiting 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 22:30 uur met het ambtsgebed. 

 
 


